



Для немедленной публикации:
2.11.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ЗАКЛЮЧЕНИИ БЕСПРЕЦЕДЕНТНОГО
МИРОВОГО СОГЛАШЕНИЯ МЕЖДУ ДЕПАРТАМЕНТОМ ТРУДА ШТАТА НЬЮ-
ЙОРК И КОМПАНИЕЙ UBER**

***В соответствии с достигнутым соглашением Uber сделает
значительные инвестиции в Целевой фонд страхования по безработице
Нью-Йорка для покрытия прошлых и будущих выплат***

Сегодня губернатор штата Нью-Йорк Кэти Хокул объявила о заключении беспрецедентного мирового соглашения между Департаментом труда штата Нью-Йорк и компанией Uber Technologies Inc., которое урегулирует как прошлые, так и будущие отчисления в фонд страхования по безработице от имени водителей и курьеров Uber и Uber Eats. Uber начнет осуществлять ежеквартальные платежи в Целевой фонд страхования от безработицы штата Нью-Йорк и произведет ретроактивный платеж в Целевой фонд UI за выплаты, причитающиеся с 2013 года. Нью-Йорк - первый штат в стране, с которым компания Uber договорилась об урегулировании как прошлых, так и будущих обязательств по страхованию от безработицы.

«Это беспрецедентное соглашение с Uber является мощным сигналом для работающих людей: Нью-Йорк заботится о вас — **сказала губернатор Хокул.** — Моя администрация намерена отстаивать интересы трудящихся и обеспечивать им достойную заработную плату и льготы. Именно поэтому наш Департамент труда так настойчиво добивался справедливого решения от имени жителей Нью-Йорка».

Работодатели ежеквартально отчисляют средства в Целевой фонд страхования по безработице штата, из которого финансируются пособия, выплачиваемые безработным работникам. NYSDOL утверждает, что водители и курьеры Uber являются работниками для целей страхования от безработицы, а Uber - что они являются независимыми подрядчиками. Независимо от характеристики статуса занятости, NYSDOL и Uber согласны с тем, что водители и курьеры, имеющие право на получение пособия по безработице, должны его получать, а компания Uber должна от их имени делать взносы в Целевой фонд UI штата.

Начальник Департамента труда штата Нью-Йорк (New York State Department of Labor) Роберта Рирдон (Roberta Reardon): «Защита трудящихся является одним из главных приоритетов, и водители и курьеры Uber имеют право на получение пособия по безработице, если имеют на это право, именно поэтому мы боролись за это урегулирование. Я приветствую сотрудничество Uber с нами, чтобы обеспечить защиту своих водителей и в то же время внести свой вклад в сохранение целевого фонда страхования безработицы Нью-Йорка».

Старший вице-президент и главный юридический директор Тони Уэст от компании Uber Technologies, Inc. заявил: «Благодаря дальновидному руководству штата Нью-Йорк компания Uber совместно с NYSDOL заключила первое в стране соглашение, которое обеспечит водителям независимость и гибкость, которые они ценят, а также доступ к важным мерам защиты».

Дополнительная информация, включая общую сумму мирового соглашения, не может быть обнародована в связи с федеральными законами и законами штата, ограничивающими разглашение конфиденциальных данных о страховании по безработице, включая информацию о счете работодателя по страхованию безработицы.

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)